



Łódź, dnia 5 sierpnia 2024 r.

WZ-091-103/24

**do Oferentów
biorących udział w postępowaniu**

**dotyczy: postępowania pn. „Dostawa piasecznic i urządzeń do piasecznic” nr sprawy:
WZ-091-103/24**

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z o.o. (NIP: 725-000-56-28, REGON: 470040290, kapitał zakładowy w wysokości: 702 484 623,00 zł) - jako Zamawiający w ww. postępowaniu, udziela odpowiedzi na przesłane poniżej pytania:

Pytanie nr 5

§1 ust 2 - wnioskujemy o zawarcie umowy na okres 30 dni i zakup całej partii 35 sztuk w jednym zamówieniu. W najbliższym czasie dany model ma być objęty zmianami konstrukcyjnymi lub nawet zakończeniem produkcji i wdrożeniem następcy, co może uniemożliwić jego dostawy w późniejszym czasie.

Odpowiedź nr 5

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 6

§1 ust 2 - wnioskujemy o wniesienie zmiany terminu realizacji dla zadania nr 2 z 14 dni kalendarzowych do 40 dni kalendarzowych - tak krótki termin może być niemożliwy do uzyskania z powodu nakładających się w roku dni świątecznych i wolnych w Polsce i w Niemczech.

Odpowiedź nr 6

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu realizacji. §1 ust 4 projektu umowy otrzymuje poniższe brzmienie:

„4. Dostawca będzie dostarczał przedmiot umowy do miejsc wskazanych przez Zamawiającego w poszczególnych dyspozycjach na terenie miasta Łodzi: w godz. 7:00-13:00 w dni robocze, w terminie: zadanie nr 1 i zadanie nr 3 - 120 dni kalendarzowych, dla zadania nr 2 – 40 dni kalendarzowych od daty złożenia zamówienia (dyspozycji) przez Zamawiającego osobie wskazanej w § 5 ust 2 na adres kontaktowy tam wskazany. Zamawiający w zamówieniach (dyspozycjach) będzie określał każdorazowo asortyment, wielkość i miejsce dostawy. Zamawiający będzie składał zamówienia według swoich bieżących potrzeb. Zamawiający deklaruje zakup 100% asortymentu wymienionego w załączniku do umowy. W sytuacji braku spełnienia zobowiązań wynikających z terminu dostawy, o którym mowa w niniejszym ustępie, Zamawiający uprawniony jest do zakupu przedmiotu umowy u dowolnie przez siebie wybranego Dostawcy zastępczego i obciąży Dostawcę różnicą w cenie i innymi kosztami (wykonanie zastępcze).”

Pytanie nr 7

§1 ust 4 - wnioskujemy o wykreślenie zapisu "Zamawiający w zamówieniach (dyspozycjach) będzie określał każdorazowo asortyment, wielkość i miejsce dostawy. Zamawiający będzie składał zamówienia według swoich bieżących potrzeb. Zamawiający deklaruje zakup 100% asortymentu wymienionego w



załączniku do umowy. W sytuacji braku spełnienia zobowiązań wynikających z terminu dostawy, o którym mowa w niniejszym ustępie, Zamawiający uprawniony jest do zakupu przedmiotu umowy u dowolnie przez siebie wybranego Dostawcy zastępczego na koszt i ryzyko Dostawcy (wykonanie zastępcze)" i wykonanie zamówienia jednorazowego.

Odpowiedź nr 7

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 8

§2 ust 1 - wnioskujemy o zmianę okresu gwarancji na przedmiot zamówienia zadania nr 2 z 24 do 12 miesięcy. Żaden ze znanych producentów pomp piasecznic nie udziela tak długich gwarancji.

Odpowiedź nr 8

Zamawiający dokonuje zmiany okresu gwarancji dla asortymentu wymienionego w zadaniu nr 2 z 24 miesięcy na 12 miesięcy. Zapis §2 ust 1 projektu umowy otrzymuje poniższe brzmienie:

„1. Dostawca zapewnia 24 miesięczny okres gwarancji na przedmiot zamówienia (dotyczy zadania nr 1) oraz 12 miesięczny okres gwarancji (dotyczy zadania nr 2 i zadania nr 3), licząc od dnia dostawy i odbioru przez Zamawiającego przedmiotu umowy, o którym mowa w §1 ust.1 niniejszej umowy, na zasadach opisanych w ust. 2 poniżej.”.

Pytanie nr 9

§4 ust 1 - wnioskujemy o zmianę zapisów dotyczących kar umownych z 20% do 10% wynagrodzenia netto.

Odpowiedź nr 9

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 10

§4 - wnioskujemy o dodanie podpunktu mówiącego o karach umownych dla Zamawiającego - "Za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego lub w przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z przyczyn nie leżących po stronie Dostawcy, Dostawca ma prawo obciążyć Dostawcę karą umowną w wysokości 20% wynagrodzenia netto określonego w §3 ust. 1 niniejszej umowy wystawiając notę obciążeniową z datą płatności 7 dni.

Odpowiedź nr 10

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 11

Wnioskujemy o przedłużenie możliwości składania ofert do dnia 07.08.2024

Odpowiedź nr 11

Zamawiający informuje, iż dokonał zmiany terminu składania ofert oraz wniesienia wadium na dzień 7 sierpnia 2024 r. godz. 12:00.

PROKURENT
Dyrektor Wykonawczy
MPK - Łódź Spółka z o.o.
Krzysztof Kamiński (2)